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	RESUMO: Este é o modelo de relato de experiência. Você pode usar este modelo para montar seu trabalho, pois ele já está conforme as normas. É necessário que você consulte as normas de submissão de trabalho para que seu texto seja elegível para aprovação. Use neste resumo de 100 a 250 palavras, sem citações. Este é o modelo de relato de experiência. Você pode usar este modelo para montar seu trabalho, pois ele já está conforme as normas. É necessário que você consulte as normas de submissão de trabalho para que seu texto seja elegível para aprovação. Use neste resumo de 100 a 250 palavras, sem citações. Este é o modelo de relato de experiência. Você pode usar este modelo para montar seu trabalho, pois ele já está conforme as normas. É necessário que você consulte as normas de submissão de trabalho para que seu texto seja elegível para aprovação. Use neste resumo de 100 a 250 palavras, sem citações. Use neste resumo de 100 a 250 palavras, sem citações. Este é o modelo de relato de experiência. Você pode usar este modelo para montar seu trabalho, pois ele já está conforme as normas. É necessário que você consulte as normas de submissão de trabalho para que seu texto seja elegível para aprovação. Use neste resumo de 100 a 250 palavras, sem citações.

Palavras-Chave: Rural. Associativismo. Desenvolvimento.



INTRODUÇÃO
[bookmark: _Hlk113906982]O trabalho pode conter até cinco autores, de duas a quatro páginas. Podendo ser resumo expandido ou relato de experiência de projetos concluídos e ou em andamento. 
Serão considerados para submissão trabalhos em oito áreas temáticas: 1) Ciências biológicas, Agroecologia e Meio ambiente; 2) Educação, cultura e sociedade; 3) Agroindústria e alimentos; 4) Cooperativismo e Economia Solidária; 5) Ciências Agrárias; 6) Gestão, tecnologias e processos; 7) Linguagens, alfabetização e inclusão; e 8) Ciências exatas e da terra.
Escreva nessa seção a introdução de seu trabalho. Escreva nessa seção a introdução de seu trabalho. Lembre-se de que na introdução deve conter embasamento teórico, justificativa e objetivos do seu trabalho.
As figuras (desenhos, ilustrações e fotos) e tabelas serão inseridas em ordem crescente, logo após sua menção no texto, e não devem ultrapassar a margem da página. As legendas das figuras e tabelas deverão ser inseridas logo acima das imagens/tabelas. Em todos os casos as legendas devem ser autoexplicativas, de forma que a visualização da figura ou tabela pelo leitor seja suficiente para sua completa compreensão. A finalização da legenda deve constar Cidade, Ano. Logo após a figura/tabela deve ser inserida informação Fonte e ano. Para os casos de figura elaboradas pelos autores ou terceiros informar a Elaboração e ano. (No caso de imagens de terceiros, a responsabilidade de cumprimento das leis de direitos autorais é dos autores).
Para citações diretas de até 3 linhas corridas, colocar o texto entre aspas (“”), com chamada modelo AUTOR, DATA, conforme exemplo: 
A palavra agroecologia teu seu uso atribuído “publicações científicas, políticas públicas (normas e ações), disciplinas e cursos acadêmicos, movimentos sociais e na própria linguagem popular”.  Candiotto (2020.p.3).
Para citações diretas acima de três linhas corridas, colocar o texto com recua de 4cm, espaçamento simples e tamanho 10, conforme exemplo:
O tema da agroecologia tem despertado o interesse de pesquisadores, organizações ligadas a agricultores, instituições públicas e outros setores. A palavra agroecologia tem sido utilizada em diversas ocasiões, como publicações científicas, políticas públicas (normas e ações), disciplinas e cursos acadêmicos, movimentos sociais e na própria linguagem popular, seja de agricultores ou de consumidores. Candiotto (2020.p.3).

METODOLOGIA
Escreva aqui os procedimentos metodológicos adotados em seu trabalho. Você pode apresentar como material e métodos ou como metodologia. Deverá ser informado qual a contribuição da experiência para à área escolhida, para o curso, etc. Deve-se localizar onde a experiência aconteceu (comunidade, município, região, estado, país)/ foi realizada.
Informar quais as metodologias utilizadas e porque estas foram escolhidas. Relatar como a experiência aconteceu. Informar o universo (pessoas, instituições, comunidades) envolvidos/as na experiência e demais dados que venham informar ao leitor a pertinência do relato. Apresentar os principais resultados alcançados. Inserir fotos/figuras (no máximo 4), se necessário. 
Informe também em qual período e com quais objetivos entre outras informações relacionadas ao contexto da experiência.

RESULTADOS E DISCUSSÂO
Este é o espaço para apresentar os resultados de seu trabalho. Analisar os resultados apresentados em relação aos objetivos propostos da experiência e/ou do trabalho, e sua contribuição para área/ curso, etc. Além dos contextos em que aconteceram, revelando a importância, os desafios e avanços da experiência. 
É também nessa seção que você fará a discussão dos seus resultados. Entretanto, é possível desmembrar esta seção e apresentá-la separadamente.

CONSIDERAÇÕES FINAIS OU CONCLUSÕES
Escreva aqui as considerações finais de seu trabalho, preferencialmente retomando o tema discutido e os objetivos, se alcançados ou não. Evite aqui fazer citações, sobretudo citações longas com mais de 3 linhas.
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